

新时代 新征程 新伟业

紧急响应 迅速行动 我州全力应对“强降雨”

本报讯 (记者 马丽亚 通讯员 马磊)9月3日晚至4日凌晨,和政县出现罕见强降雨。气象部门数据显示,三十里铺、马家堡两地降雨量分别为160.3毫米和110.6毫米,均达到大暴雨级别,其中三十里铺在1小时内雨量高达80.2毫米(3日23时40分—4日0时40分)。

此次强降雨导致和政县面临山洪、滑坡及塌方等自然灾害的严峻挑战,部分乡镇存在积涝情况。和政县迅速反应,紧急启动了防汛三级应急响应机制,各相关部门已按照职责开展隐患排查工作,并指导相关乡镇疏散和转移群众,确保人民群众生命财产安全。

又讯(记者 马丽亚)9月3日至4日,临夏市出现大范围强降雨。4日0时45分,气象台发布暴雨红色预警信号,1时整,临夏市防汛抗旱指挥部办公室立即启动市级防汛抗汛IV级应急响应。

永靖县首所『十五年一贯制』学校正式开学

本报讯(记者 马玉兴 通讯员 孔维伟)9月1日,永靖县灾后易地新建项目、首所十五年一贯制教育重点工程大成中学迎来开学季,首批新同学怀揣梦想,开启崭新学年。

据了解,该学校是在永靖回民中学和小岭地坪小学灾后易地新建项目的基础上,规划并实施的十五年一贯制教育重点工程。项目占地面积109亩,总建筑面积为1.93万平方米。

慢性胃炎,为什么总是反反复复不断根? 消化不良、食欲不振、胃胀、胃痛、反酸、吐酸、乏力甚至伴睡眠障碍……很可能是慢性胃炎找上你了!

慢性胃炎,是指不同原因引起的慢性胃黏膜病变,是一种常见病,其发病率在胃病中居首位。慢性胃炎总治不好对人体危害很大,如胃出血、贫血甚至胃癌。



产业奖补为牛羊养殖添动能

本报记者 马茹萍 通讯员 周建博 家圈舍里忙碌,膘肥体壮的羊群悠闲地吃着草料。这几年,马国礼依托县上的各项养殖奖补政策,养殖规模越来越大,日子也越来越红火。



在了解到县上各项养殖惠农政策后,他搞起养殖,成立养殖场,连续两年获得县上“养殖大户”称号,享受到了多项奖补政策。

得益于牛羊产业奖补政策,越来越多的群众像马国礼一样,通过发展养殖走出了一条增收致富路,而这些产业奖补政策,也进一步增强了养殖个人和企业的发展信心。

慢性胃炎,为什么总是反反复复不断根? 消化不良、食欲不振、胃胀、胃痛、反酸、吐酸、乏力甚至伴睡眠障碍……很可能是慢性胃炎找上你了!

州委政法委政治督察巡查组对州法院开展政治督察和纪律作风督查巡查工作汇报会召开

本报讯(记者 马健)9月3日,州委政法委政治督察巡查组对州法院开展政治督察和纪律作风督查巡查工作汇报会召开。州委常委、州委政法委书记、州委政法委政治督察巡查组组长李鹏出席并讲话。

会上听取了州法院工作开展情况汇报及州纪委监委派驻州法院纪检监察组监督工作情况汇报。

李鹏说,州法院党组要深学细悟,抓实理论武装,以习近平法治思想为基本遵循,坚持司法为民,严格公正司法,切实提升人民群众司法获得感。

李明海带队在上海参加2024中国国际皮革展览会

本报讯(记者 马博文 李嘉晖)9月3日,副州长李明海带队在上海市参加2024中国国际皮革展览会,并与中国轻工业联合会副会长、中国皮革协会理事长李玉中及国内知名皮革企业代表座谈。

李明海在座谈会上说,近年来,临夏州立足资源禀赋,抢抓发展机遇,以发展新质生产力为重点,把皮革产业作为发展新质生产力、壮大县域经济的主要举措来培育,努力打造西北地区皮革产业基地,涌现出了一大批皮革生产加工企业。

活动期间,李明海参观了广河县国富皮革、鑫源皮革等参展企业展厅和辛集、无极等国内知名企业展厅。州工信局、广河县政府及州内皮革企业主要负责人参加。

亢卫忠深入和政县临夏县检查防汛减灾工作看望慰问一线执勤公安民辅警

本报讯(记者 马健)9月4日上午,副州长、州公安局局长亢卫忠先后深入和政县、临夏县检查指导防汛减灾工作,看望慰问一线执勤公安民辅警。

期间,在和政县公安局,亢卫忠详细询问了全县防汛减灾工作情况,视频调度察看灾情。在临夏县麻尼寺沟乡关滩村委会,详细察看转移群众临时安置、应急物资保障、秩序维护和服务群众等工作开展情况。

亢卫忠说,当前防汛形势依然严峻,全州公安机关要进一步绷紧思想之弦,认真贯彻落实州委、州政府和省公安厅部署要求,全力维护汛期社会大局稳定。

学习贯彻党的二十届三中全会精神 州委宣讲团在全州财政和国资国企系统宣讲

本报讯(记者 郭慧霞)9月3日,学习贯彻党的二十届三中全会精神州委宣讲团分别在州财政系统和国资国企系统宣讲。

宣讲会上,戚志远围绕深刻认识的二十届三中全会的重大意义、学习领会习近平总书记关于全面深化改革的重要论述、准确把握进一步全面深化改革的总要求等方面,对全会精神进行全面宣讲和深入阐释。

2024年临夏州新闻发言人培训班开班

本报讯(记者 马琼洁)9月4日,2024年临夏州新闻发言人培训班开班。州直各部门、各人民团体、省属在临各单位、各县市新闻发言人及州委宣传部相关负责人参加培训。

中盐低钠盐入驻我州国营药店

本报讯(记者 马丽亚 赵好飞)为倡导全民低盐饮食,提高群众健康水平,近日,中盐甘肃公司兰州分公司临夏州配送站与临夏药业公司洽谈合作,在我州国营临夏药业公司的14家门店销售低钠盐。

据介绍,低钠盐以碘盐为原料,添加一定量的氯化钾和硫酸镁,从而改善人体钠、钾、镁的平衡状态,盐质细腻均匀,疏松易溶,采用科学配比(氯化钠含量小于80%),是预防高血压的健康食盐,尤其适合高血压患者、心血管疾病高危人群及中老年人食用。

慢性胃炎,为什么总是反反复复不断根?

消化不良、食欲不振、胃胀、胃痛、反酸、吐酸、乏力甚至伴睡眠障碍……很可能是慢性胃炎找上你了!

疾疫科普 州融媒体中心 州疾控中心 合办